
PB- CORRECTION- Ex 2 p 46 Math outil 

 

 

                                                  Prix de revient  

                                                                              ↓ 

                                         90 + 880 + ? = ? 

                                                                              ↑ 

Prix de la pension                 Prix du voyage              prix de la pension  

pour les adultes                                                            pour les enfants  

   

2 x 45 = 90 €                         4 x 220 = 880 €                     2 x ?  = ? 

 

La donnée manquante est le prix de la pension pour enfant.  

 

 



                                                 Prix de revient  

                                                                              ↓ 

                                         90 + 880 + 46 = 1016€  

                                                                              ↑ 

Prix de la pension                 Prix du voyage              prix de la pension  

pour les adultes                                                            pour les enfants  

   

2 x 45 = 90 €                         4 x 220 = 880 €                     2 x 23  = 46€ 

                                                                                       

Réponse : Le prix du séjour est de 1016€ 
 


